

快乐运动 幸福鹤乡

“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松开赛

城市晚报白城讯 金秋九月,魅力无限。为庆祝中华人民共和国成立70周年,宣传推介白城,展示老城改造成果,充分体现全市人民的幸福感、获得感,打造白城市体育品牌赛事,9月8日,快乐运动·幸福鹤乡——“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛在市民广场开赛。

市委书记庞庆波,市委常委、副市长曹华政,市人大常委会副主任何野平,市政府副市长邓健,市政协副主席符文,中广核新能源控股有限公司吉林分公司总经理刘洋出席开幕式。

邓健在开幕式上致辞。受市委书记庞庆波、市长李明伟委托,邓健代表市委、市政府对白城半程马拉松赛的隆重开幕表示热烈祝贺,向出席开幕式的各位嘉宾、各界人士表示真诚欢迎,向全体运动员、教练员、裁判员表示亲切问候,向为办好马拉松赛作出贡献的组织者、服务者、志愿者表示衷心感谢。在简要介

绍白城市基本情况后,邓健指出,如今的白城,尽展人与自然和谐之美、文化与历史融合之美,业已成为居者心怡、来者心悅的宜居之城、魅力之城。今年我们再次举办马拉松赛,就是以体育激发城市新活力,让域内外体育爱好者在交往交流中共享城市美好生活。希望大家的共同努力下,把本次马拉松赛办成一个凝聚人心、鼓舞干劲、团结友谊、精彩纷呈的体育盛事,使马拉松变成一个宣传白城、推介白城的体育品牌,把体育精神融入推动振兴发展的实际工作之中,以优异的成绩为中华人民共和国成立70

周年献礼。

中广核新能源控股有限公司吉林分公司总经理刘洋在开幕式上致辞。

据了解,此次马拉松赛由白城市人民政府主办,白城市文化广播电视和旅游局、中共白城市直机关工作委员会、白城市广播电视台、中广核新能源投资(深圳)有限公司吉林分公司承办。参加此次赛会的有来自黑龙江、辽宁、吉林、内蒙古、山东、安徽、福建、江苏、北京、天津、江西等11个省(自治区、直辖市)的运动员3200余人。

经过紧张激烈角逐,张明卓以1时

08分57秒的成绩荣获半程马拉松男子组第一名,杨博文以1时11分15秒的成绩荣获第二名,李超军以1时12分17秒的成绩荣获第三名;董雪以1时20分06秒的成绩荣获半程马拉松女子组第一名,赵阳以1时23分00秒的成绩荣获第二名,李莉以1时25分54秒的成绩荣获第三名。包清林荣获迷你赛男子组第一名,王菲荣获第二名,冯佳伟荣获第三名;高盛男荣获迷你赛女子组第一名,李晓琪荣获第二名,包萨础拉荣获第三名。

/ 记者 张赫 报道

半程“白马”一城激情

——“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛侧记

城市晚报白城讯 柳丝莺梭织就鹤乡仲秋景,云笺雁字传来塞上九秋书。九月鹤乡,云淡风轻,秋雨洗尘,一片清新好风景。一场如约而至的马拉松赛事,点燃了这座草原之城的激情与梦想,将人们的目光定格在了白城。

这是一场速度和自我精神的角逐,更是一场全民狂欢的盛宴。9月8日,“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛在草原最迷人的季节里绚丽绽放。白城,再一次因马拉松而沸腾。

梦想飞扬,激情律动。当天,来自11个省、自治区、直辖市的3200余名马拉松参赛者“驰骋”于塞上古城——魅力鹤乡的马拉松赛道上,用脚步与汗水丈量白城发展脉动,演绎体力与意志的较量,奏响欢乐与激情的乐章。

奔向新时代,拥抱我的城。21.0975公里的赛道串起了白城最美风景,参赛者们穿越双玉合璧、水乳交融的新老城区,途经一桥南北、通衢如虹的富都、长庆立交桥,行经一泓碧波、两岸秀色的鹤鸣湖……在五谷飘香、硕果满枝的季节里前行,尽赏鹤乡秀丽风景,感受大美白城宜居宜业宜乐的城市形象;在历史与现代交融的城市中奔跑,共享秋风拂面,云卷云舒。路在脚下延伸,人在优美的城

市画卷中畅游。奔跑,奔跑,跑进白城醉人的风景,跑出马拉松坚韧不拔、永不放弃的精神。

人一城,景一城。步履景异画中行,“白马”燃激情。“加油!加油!”奔跑浪潮所到之处,此起彼伏的掌声、助威声、欢呼声诉说着城市的热情,彰显着草原之城、生态之城的淳朴民风。在如潮涌动的赛道上,既有冲锋在前的专业选手,又有不甘落后的马拉松爱好者;既有白发苍苍的老人,也有活力四射的年轻人……大家迈开脚步、甩开臂膀,向着目标奋勇奔去,展示着我参与、我见证、我快乐的真谛。

赛场上,有人为马拉松精神奔跑,还有人为赛事顺利进行“奔跑”——千余名志愿者活跃在每个角落,医疗工作者严阵以待,安保人员严防死守……一位服务者就是一张温暖的名片,折射出白城的高度,传递出城市的温度。

胜利的荣耀、飞扬的激情、拼搏的精神……不管是挑战极限、奋勇争先的,还是享受运动过程的;不管是“心存遗憾”在围观的,还是用微笑与汗水温暖跑友的,这一切都是鹤乡美好生活的见证,都是白城不断向前迈进的恒久力量。

律动的身影、坚实的脚步,亦如白城



“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛从市民广场出发

这个活力动感的城市,生机勃勃,昂扬向上,令人自豪,充满希望。一年前,“白马”初腾骧开启白城“体育+”模式,一直在“以律动之韵塑城市美名”的道路上砥砺前行。一年后,白城“奔跑”升级,向着举办更高、更远的赛事目标发起冲击。

“我在白城,你在哪里?”白城是值得一品再品的城市,“白马”赛是值得再跑的征程。一场“白马”,是一幅动人的画卷,更是一张发向世界的请柬——来我的怀里,让我住进你的心里。

/ 记者 翟向东 报道

医护人员为马拉松参赛者护航

城市晚报白城讯 “每个医疗点,我们至少配备两名医生和两名护士,早上7点我们就到达了医疗点,对急救设备和急救药品进行了梳理,为马拉松比赛中可能出现的应急救治做好充分准备。”赛事起终点医疗点的医生对记者说。9月8日7时30分,“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛各

个医疗点的医务人员已经全部到达各自岗位,进入应急状态。

据了解,本次赛事共设起终点、富都桥、折返处、迷你终点、长庆桥5处医疗站点。此外,比赛期间,3组巡回医疗救治组对全程路线开展巡回救治工作。各医疗站点、巡回医疗救治组备足了云南白药喷剂、葡萄糖口服液、藿香正气

水等急救药品和防暑药品及急救设备,确保医疗保障工作到位。本次赛事分别从白城中心医院、白城中医院、白城市医院、白城医高专附属医院、白城急救中心抽调近50名医护人员,共出动5辆救护车。赛事进行期间,白城急救中心指挥调度平台全程掌控救护车的地点及运行状态,以便及时调度。

作为此次赛事医疗保障和收治患者的定点医院,白城中心医院、白城中医院、白城市医院的急诊科、骨科、脑外科、心内科、重症监护室等重要科室也已做好值班人员、急救设备和急救药品等应急救治的准备工作,确保急诊“绿色通道”畅通,为赛事医疗救治提供有力保障。

/ 记者 朱晴 报道

最美“警色”保平安

城市晚报白城讯 9月8日,为全力以赴确保“中广核新能源”2019年中国·白城半程马拉松赛安全、有序完成,白城市公安局密切配合、加强协作,切实形成安保工作合力,保证赛事圆满完成。

为保证半马比赛平安完成,此次安保工作分为4个执勤区,并成立了相应

执勤工作领导小组。第一执勤组执勤地点和范围为市民广场及比赛起始点,安排警力50名、配备一台依维柯车、配置30名志愿者配合维护秩序。第二执勤组执勤地点和范围为市民广场至人民银行中兴大路两侧、人民银行至开发大厦幸福大街东侧、长庆立交桥北口至大润发、大润发至铁路医院、铁路医院至人

寿保险、人寿保险至市民广场,本组共划分6个责任区,共安排警力437名、配置志愿者200名配合维护秩序。第三执勤组执勤地点和范围为人民银行至开发大厦幸福大街西侧、开发大厦至洮白立交桥南口道路东侧,本组共划分6个责任区,共安排警力109名、配置志愿者100名配合维护秩序。第四执勤组

执勤地点和范围为洮白立交桥南口经中华城小区、赛程折返点至鹤鸣湖北广场右侧道路、鹤鸣湖环湖、鹤鸣湖北广场经阳山街至畜牧研究院道路右侧、畜牧研究院院长庆立交桥至胜利西路右侧道路,本组共划分5个责任区,共安排警力105人、配置志愿者100人配合维护秩序。

/ 记者 姜宁 报道